
www.1ka.si ANKETA O ZADOVOLJSTVU ZAPOSLENIH 

19.03.2020 Stran 1 / 5 

Analiza elektronske ankete o zadovoljstvu strokovnih 

delavcev in spremljevalcev (marec 2020) 

 

Zbiranje podatkov je potekalo od 3.3.2020 do 11.3.2020. 

 

Anketo je izpolnilo 71 zaposlenih strokovnih delavcev in spremljevalcev od 98. Število izpolnjenih anket 

predstavlja 72,45%. 

 (10 spremljevalcev in 88 strokovnih delavcev) 

 

Zadovoljstvo smo merili s pet stopenjsko lestvico, pri čemer je ocena 1 pomenila nezadovoljivo - sploh se 

ne strinjam s trditvijo,  2- delno zadovoljivo, 3 je bila  sredinska ocena, 4 - večinoma se strinjam, in 

ocena 5- popolnoma se strinjam s trditvijo. 

 

Ocenjevali smo osem različnih področij z dvainštiridesetimi trditvami:  

Oceno nižjo od tri so dobile skupaj 4 trditve od 42.  
 

Področja ocenjevanja: 

Delovne razmere in pogoji (6 trditev) 

Komentar: Le zadnji odgovor je nižji  (Delovni čas mi ne ustreza) od ocene 3 

Varstvo in zdravje pri delu (4 trditve) 

Komentar: Vsi odgovori so nad oceno 3 

Poklicni razvoj (8 trditev) 

Komentar: Le zadnji odgovor (Za dobro opravljeno delo sem pohvaljen in nagrajen) je nižji od ocene 3 

Vodenje vrtca (8 trditev) 

Komentar: Le zadnji odgovor (Vodstvo vrtca ne izvaja razlik med zaposlenimi) je nižji od ocene 3 

Zaposlitev (4 trditve) 

Komentar: Vsi odgovori so nad oceno 3 

Sodelovanje vzgojiteljskega para (5 trditev) 

Komentar: Vsi odgovori so nad oceno 4 

Odnosi znotraj celotnega kolektiva (7 trditev) 

Komentar: Le zadnji odgovor (S sodelavci si želim neformalnega druženja v prostem času) je nižji od 

ocene 3 

 

Stopnja zadovoljstva (7 trditev) 

Komentar: Vsi odgovori so nad oceno 3.  

Povprečna ocena odgovorov je 3,6 
Z zadnjim odgovorom smo ponovno preverili vsa področja ocenjevanja. Lahko povzamemo, da so 

zaposleni strokovni delavci zadovoljni z delom v paru, z odnosi, z varnostjo, delovnimi razmerami, z 

možnostjo poklicnega razvoja, z vodenjem in prav tako z osebnim dohodkom. 

 

 

V anketi smo dobili tudi 7 sporočil. 

Vse trditve, ki so dobile podpovprečno oceno bomo temeljito pretehtali in skupaj poiskali rešitve. Enako 

resno bomo ocenili vsa sporočila strokovnih delavcev. 
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Grafi o zadovoljstvu strokovnih delavcev in spremljevalcev  
 

 

Delovno mesto:   (n = 71) Anketo je izpolnilo več vzgojiteljev  kot pomočnikov 
 

 
 
 

 

Delovna doba:  (n = 71) največ izpolnjenih anket je v delovni dobi do 20 let 

 

 
 

 

DELOVNE RAZMERE IN POGOJI  (n = 71) samo odgovor na eno vprašanje je malo pod povprečjem, vsi 

ostali odgovori so nad povprečjem. 
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VARNOST IN ZDRAVJE PRI DELU  (n = 70) vsi odgovori so nad povprečjem. 

 
 

 
 
 

POKLICNI RAZVOJ   (n = 70) samo odgovor na eno vprašanje je malo pod povprečjem  

 

 
 

 

 

VODENJE VRTCA  (n = 70) samo odgovor na eno vprašanje je malo pod povprečjem 
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ZAPOSLITEV  (n = 70) vsi odgovori so visoko nad povprečjem 
 

 
 
 

 

SODELOVANJE VZGOJITELJSKEGA PARA  (n = 70) vsi odgovori so visoko nad povprečjem 
 

 
 

 

 

 

ODNOSI ZNOTRAJ CELOTNEGA KOLEKTIVA   (n = 67) samo en odgovor je malo pod povprečjem 
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STOPNJA ZADOVOLJSTVA  (n = 68) vsi odgovori so nad povprečjem 
 

 
 

 

 
 

KAJ BI ŠE ŽELELI SPOROČITI?  7 sporočil 
 

  Moti me, da javna vrtca med seboj konkurirata. To vedenje se mi zdi popolnoma neprimerno. Ravnateljica je pri svojih zahtevah 

perfekcionistična in delavcem premalo zaupa... preveč papirologije, nepotrebnih sestankov in premalo razumevanja za težko vlogo vzgojitelja 
dandanes (mali prostori, velikost skupin, naporni starši, razvajeni otroci, veliko opp), veliko zadev se izpelje za vsako ceno... posledično je veliko 

bolnišk...nova ravnateljica manj odobrava tudi dopuste izven počitnic...zaposleni smo prisiljeni zadnji trenutek rezervirati najdražje počitnice.... 

želim si več človečnosti 

  prosim, da vodstvo poskrbi za hitro nadomeščanje bolniških odsotnosti. 

  želela bi si, da bi vodstvo in ravnatelj znal bolje prisluhniti željam zaposlenih, glede izbire sodelavca, starosti otrok, dopustov... 

  slaba prehrana, veliko preveč pisanja poročil ipd, redno zamujanje nekaterih zaposlenih, mobing, slabo vzdušje v enoti-grupiranje zaposlenih, 

večina dela individualno-ni prilagajanja, povezovanja 

  hvala za človečnost in odprtost 

  zadovoljna sem s pozitivno naravnanostjo ravnateljice, pomočnice ravnateljice, vodje enote in večino sodelavk. včasih primanjkuje mirne in 
objektivne komunikacije pri skupnih debatah (npr. na aktivih). 

  preveč papirologije in prikritega mobinga 

 

Skupaj vsi zaposleni 132 – vseh izpolnjenih anket 95, kar je 71,97% 

 

Pedagoški kader s spremljevalci 98 – izpolnjenih anket 71 od 98 je 72,45% 

Spremljajoče službe 34 – izpolnjenih anket 24 od 34 je 70,59% 

 


